



Tisztelt igazgató úr/nő!

Ezúton is szeretnénk értesíteni minden érdeklődőt, hogy immár hagyományosan kerül megrendezésre a kutató középiskolás diákok konferenciasorozata (TUDOK), amelynek főszervezője a budapesti székhelyű Kutató Diákok Országos Szövetsége és kezdeményezője dr. Csermely Péter professzor. A konferencia első szakasza 2015 őszén – 2016 telén zajlik hat helyszínen a Kárpát-Medence különböző régióiban. A regionális szakasz minden díjazottja továbbjut a 2016 tavaszán megrendezendő TUDOK-ra. Az országos konferencia díjazottjai részt vehetnek a káptalanfüredi egyhetes kutatótáborban, a kiemelkedő eredményt elérők pedig a Nobel-díjátadáson való részvétel válogatóján. A konferenciára bármely tudományterületen végzett kutatással lehet jelentkezni, **egy dolgozatnak maximum két szerzője lehet**. Idén nagy örömeinkre szolgál, hogy Kolozsváron az **Apáczai Csere János Elméleti Líceum** láthatja vendégül a kutató diákokat és a mentor tanárokat 2015. november 27-29. között a **Tudományos Diákkörök Erdélyi Konferenciáján** (TUDEK).

Ez a rendezvény a magyar nyelven tanuló diákok önálló kutatási eredményeit bemutató konferencia. Minden szekció zsűrije egyetemi tanárokból és az adott szakterület szakembereiből áll. A konferencia a Tanügyminisztérium által elismert verseny (Calendarul Concursurilor Naționale Școlare Finanțate de Către MECS în anul școlar 2014-2015 Ordin M.E.C.T.S nr.26362/21.01.2015, - concursuri școlare interdisciplinare și transdisciplinare – 5. pozíció ).

**Megkérjük a kedves kollégákat, ismertessék diákjaikkal ezt a lehetőséget. Bízassák és segítsék őket a kutatáson alapuló dolgozatok és bemutatók elkészítésében.**

A konferencia munkálatai több szekcióban zajlanak, mint például:

- irodalom, irodalomelmélet, nyelvészet;
- történelem, művészet és vallástörténet;
- néprajz, társadalomtudományok;
- biológia (állattan, növénytan, embertan);
- földrajz, környezetvédelem;
- matematika, fizika, kémia.

A legjobb eredményeket elérő erdélyi diákok részt vesznek a Tudományos Diákkörök Országos Konferenciáján (TUDOK – 2016. április 1-2., Szolnoki Varga Katalin Gimnázium), ahol együtt versenyeznek a magyarországi, kárpátaljai és délvidéki konferenciákról továbbjutott tanulókkal. Ugyanakkor az erdélyi regionális konferencia legjobbjai a Babes-Bolyai Tudományegyetemre, illetve a Sapientia Tudományegyetemre felvételt nyernek.

Jelentkezés és a konferenciával kapcsolatos általános kérdésekről a <http://www.kutdiak.hu/2015/08/30/tudok-20152016/> oldalon, míg az erdélyi regionális konferenciával kapcsolatos helyi információkról az alábbi elérhetősegeken lehet érdeklődni:

**Apáczai Csere János Elméleti Líceum**, Kolozsvár, str. I.C Bratianu nr. 26.  
[apaczaicj@gmail.com](mailto:apaczaicj@gmail.com) Tel: 0264-597251, 0735-877102 (Fehér Judit)

A regionális konferenciákra csak a <http://www.kutdiak.hu/2015/08/30/tudok-20152016/> oldalon, a jelentkezési lap kitöltésével lehet jelentkezni. Az e-mail-ben vagy egyéb más módon eljuttatott jelentkezéseket, illetve a határidő után érkezett jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni. Mivel a rendszer ekkor automatikusan lezár, **későbbi jelentkezésre nincs lehetőség**, így kérünk mindenkit, hogy szigorúan tartsa be a határidőt. A konferencián első sorban középiskolás diákokra számítunk, de az első éves, 2011-ben érettségizett, egyetemi hallgatók és a kiemelkedően tehetséges általános iskolás diákok is jelentkezhetnek.

Az erdélyi konferencia eddigi hagyományaitól eltérően a konferencia előtt nem szükséges dolgozat benyújtása, **értékelésre csak a bemutató kerül**. A konferencián, akárcsak a korábbi években 10 percben lehet majd előadni a saját kutatási anyagot, melyet 5 perc vita követ. Kérjük az előadókat, hogy a 10 perces előadásra készüljenek, mert időtúllépésre nincs lehetőség.

Kérnénk jelen felhívást népszerűsíteni az iskola tanári kara és a diákság körében. Kívánunk áldásos munkát az új tanévben,

Fehér Judit, biológia tanár

Vörös Alpár, igazgató



Kolozsvár, 2015. október 13.